

# 人行道修复工程停工半年 市民盼早日完工

□记者 李一

**本报讯** 每天清晨，家住市区建设路中段的高先生出门，都要经过正在施工的该路段南侧人行道，一路上磕磕绊绊。不过，高先生想，路修好了，出行就方便了。可谁曾想该路段人行道修复工程却突然停工了，一停就是大半年，给附近居民出行带来诸多

多不便。昨日，高先生致电本报反映此事。

8月19日上午，记者在建设路看到，从健康路到八一大道，大约2公里长的南侧人行道处于修缮状态，地面挖开后留下一地破碎砖片，还有大量泥土裸露，一些道砖横七竖八地堆放在上面。

记者随后走访了该路段的沿街商

户，了解到工程已停工大半年了。

“今年3月份，建设路中段南侧人行道修复工程破土动工，可是没过多久，施工单位突然停工，现在连个人都找不到。”一名商户告诉记者。

“人行道开始重修的时候，大家都觉得这是好事，可不知道为什么突然就停工了。”附近住户林女士说，晴天还好些，碰到雨天这里根本没法

走人，希望有关部门赶快把路修好。

群众利益无小事，大街小巷系民生。近年来，我市在城市道路建设方面不断加大投入力度，城市环境日益改善，市容市貌大为改观，但部分道路损坏情况不容忽视，希望有关部门对破损道路及时修复，还市民良好的出行环境。



## 东北脱贫先锋 来周传经送宝

8月20日下午，2018年全国脱贫攻坚奖(奋进奖)获得者、吉林省图们市石岘镇河北村党支部书记刘海涛，应同为2018年全国脱贫攻坚奖(奋进奖)获得者的全国人大代表、沈丘县冯营乡李寨村党支部书记李士强之邀来到李寨，围绕食用菌种植给该村“两委”班子成员和种植能手上了一堂生动的专业课。致力于产业扶贫、产业振兴的李寨村正着力调整产业结构，努力发展食用菌种植，而图们市石岘镇河北村以食用菌种植为龙头的产业扶贫已闻名全国。在座谈中，刘海涛的生动讲解让李寨人豁然开朗、受益匪浅。

记者 李伟 摄

## 我市多部门联手整治网络市场突出问题

□记者 窦娜

**本报讯** 记者昨日获悉，为规范网络经营行为，净化网络市场交易环境，维护良好的网络市场秩序，近日，市市场监管局、市发改委、市公安局、市商务局、市网信办、周口海关、市通信发展管理办公室、市邮政管理局共同开展2019网络市场监管专项行动。

据介绍，此次行动为期5个月，以解决网络市场突出问题为着力点，整治重点包括：监督电子商务经营者依法办理市场主体登记，做好亮照、亮证、亮标工作；集中整治非法主体互联网应用(网站、APP等)，依法查处违反信息公示义务的行为，严厉打击网上销售假冒伪劣产品、不安全食品及假药劣药；对食品(含保健食品)、药品、电子产品、汽车配件、家具家装、家庭日用品等加强风险监测；坚持线上线下治理相结合，加强商品抽查，净化生产源头，依法查处利用互联网销售假冒伪劣商品违法犯罪活动；完善商品(服务)信用评价体系，严查网络虚假宣传、刷单炒信、违规促销、违法搭售、违

规推销等不正当竞争行为；以门户网站、搜索引擎、电子商务平台为重点，对医疗、药品、保健食品、房地产、金融投资理财等虚假违法广告加大案件查处力度；加强对网络销售禁止交易商品的监测监管工作，重点关注网络集中促销期、节假日等重要时间节点，强化网络交易信息监测和产品质量抽查；监督电子商务经营者依法承担产品和服务质量责任，严格落实网络销售商品修理更换退货责任；指导和督促网络餐饮服务加强管理，逐步推动外卖餐食封签；指导和督促配送、邮政、快递等企业完善实名制，拒绝接收、寄递侵权假冒商品，为执法部门核查违法线索提供支持。

市市场监管局网络交易监管科科长刘艳芳介绍，为保障专项行动顺利开展，市市场监管局将组织开展电子商务经营者座谈、约谈活动，营造电子商务经营者学法、知法、守法、懂法、用法的良好氛围。同时，加强与各单位的联系，综合运用行政指导、行政约谈、行政处罚等手段，提升监管效能，净化网络市场交易环境。

线索提供 连平

## 市经济开发区企业积极行动参与“创卫”

□记者 王泉林

**本报讯** 8月20日，周口汇林置业有限公司和周口市中意房地产开发有限公司分别捐款10万元、5万元，用于支持市经济开发区太昊路办事处的“创卫”工作。

“创卫”工作开展以来，市经济开发区辖区企业主动参与“创卫”，组织员工积极参加该区组织的志愿服务活动，认真做好企业内部环境建设，同时根据该区

“创卫”资金紧张的实际情况，开展捐款活动，为所在的办事处、居委会解决资金问题，得到辖区群众和有关部门的一致好评。

周口汇林置业有限公司和周口市中意房地产开发有限公司这两笔捐款，将分别用于太昊路办事处韩营居委会和陈营居委会改善卫生环境、开展“创卫”活动等。同时，太昊路办事处分别授予这两家企业“支持‘创卫’先进企业”荣誉称号。



## 2019年全国老年人持杖健走交流活动开幕

8月20日上午，2019年全国老年人持杖健走交流活动在内蒙古乌海市开幕，吸引了来自全国38支代表队652名持杖健走爱好者参与。我市老年人体育协会共选派10人参赛。图为我市持杖健走爱好者正在进行户外穿越项目的交流。

记者 窦娜 摄